

**PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE I
VÄGSAMFÄLLIGHETSFÖRENING HEIMDAL SKOGSBACKEN**
CC / 090903 **1:a styrelsemötet § 1 – 9**

Tid: Måndagen den 3 september 2009 kl. 19.00

Plats: Heimdal, Ekeby-Almby - Örebro

*Närvarande: Lars-Inge Carlsson (LIC), ordförare
Christian Carlsson (CC), sekreterare
Gunnar Gustafson (GG)
Jan Hörman (JH)*

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns utan ändringar

§ 3 Genomgång / godkännande av föregående protokoll

Protokoll från föregående styrelsemöte godkänns utan ändringar.

§ 4 Skrivelser/rapporter

Inga inkomna skrivelser.

§ 5 Ekonomiska läget

Styrelsens kassör Rolf Elsrud är frånvarande varför ingen rapport lämnas.

§ 6 Vägstatus

Samtliga vägar i området är sladdade och grusade.

Vid installation av bredband grävdes delar av vägen upp i nedre delen av brunsoppsvägen. Återställning har ej skett trots att arbetet är färdigt. LIC arbetar vidare med ärendet.

Det finns krav på åtgärder vid infarten till fastighet Almby 13:177, rörande avrinning från fastigheten, samt vatten som tränger upp invid uppfarten på fastigheten. CC skickar en skrivelse till fastighetsägaren för åtgärder inför vintersäsongen.

I nedre delen av Fårtickevägen går fastighet Almby 13:262 ut flera meter på vedertagen körbana, varför åtgärder behöver göras för framkomlighet utan intrång på fastigheten. LIC undersöker kostnader för täckdikning och breddning av vägens västra del. Åtgärden behöver utföras inför vintersäsongen.

Montage av väjningspliktsskyltar och ny vägnamnsskylt "Brunsoppsvägen" är beställd av Örebro kommun.

Almby 13:288 har täckdikning utanför fastigheten, tillika Almby 13:284 som har täckdikning södra förlängningen.

**PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE I
VÄGSAMFÄLLIGHETSFÖRENING HEIMDAL SKOGSBACKEN**
CC / 090903 **1:a styrelsemötet § 1 – 9**

§ 7 Övriga frågor

LIC har utrett frågan kring kostnad för hyra/köp av hastighetsdisplay.
Kostnad för köp av utrustning ligger kring 70 tkr, för vilket utrymme ej finns i lagd budget.

§ 8 Nästa möte

Nästa möte bestäms till den 8 oktober kl. 19.00 på Heimdal.

§ 9 Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat

Vid protokollet

Justeras

Christian Carlsson

Lars-Inge Carlsson